



ట్యాంకర్ల ద్వారా నీటి సరఫరా చేస్తున్న పంచాయతీ నిబంధించి

ఇందిరమ్మ కాలనీకి ట్యాంకర్ నీళ్లే దిక్కు

సిరిసిల్ల రూరల్, ఆక్టోబర్ 22: తంకళ్లపల్లి మండలం ఇందిరమ్మ కాలనీ (టిక్నట్లెట్ పార్క్)లో తాగునీటి కరువు మొదలైంది. మిషన్ భగీరథ ప్రైవేట్ పబ్లిక్ సర్వీస్ పరిశోధనా సంస్థ ద్వారా గ్రామస్థాయి నీటి కోసం గోస పడుతున్నారని. మరమ్మతులు చేసిన సరఫరా పునరుద్ధరించాల్సిన అధికారులు పట్టించుకోవడం లేదని మండి పడ్డారు. పంచాయతీ ట్యాంకర్ల ద్వారా నీటిని సరఫరా చేస్తూ చేతులు దులుపుకుంటున్నారని వాపోయారు. అధికార యంత్రాంగం స్పందించి మిషన్ భగీరథ ప్రైవేట్ కు మరమ్మతులు చేయాలని కోరుతున్నారు.



కోనరావుపేట మండలంలోని మామిడిపల్లి వ్యవసాయ క్షేత్రంలో జిల్లాలో బృందం, శాస్త్రవేత్తలు

సాంకేతికతను అందిస్తున్నారా?

- టెక్నాలజీతో పంటలను సాగు చేయాలి • జిల్లాలో ప్రాంతీయ హార్వర్ పావ్ హావర్ దాక్టర్ సిబిఎస్ యన్
- మామిడిపల్లి సానాటిల్ జిల్లాలో బృందం, శాస్త్రవేత్తల సందర్శన
- సాగుపై రైతులకు అవగాహన, అధ్యయనం

కోనరావుపేట, ఆక్టోబర్ 22 : వాతావరణంలో వచ్చే మార్పులకు అనుగుణంగా పంట మార్పిడి చేస్తూ, సాంకేతికతను వినియోగించి వ్యవసాయం చేయాలని జిల్లాలో ప్రాంతీయ హార్వర్ పావ్ హావర్ దాక్టర్ సిబిఎస్ యన్ మామిడిపల్లి గ్రామాన్ని జిల్లాలో బృందం, శాస్త్రవేత్తలతో కలిసి ఆయన సందర్శించారు. గ్రామంలో ఆకారాల్లో ప్రాజెక్టు కింద ఆయనకు సాంకేతికత వ్యవసాయం చేస్తున్న రైతులను పంపించేటట్లు క్షేత్రస్థాయిలో పరిశీలించారు. అనంతరం ఏర్పాటు చేసిన కార్యక్రమంలోని పాల్గొని రైతులతో మాట్లాడారు. ఆకారాల్లో

ప్రాజెక్టు కింద పంట సాగు చేస్తున్న తీరును అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఎలాంటి పద్ధతులు పాటిస్తున్నారు? దిగుబడి ఎలా ఉన్నది? ఏవైనా సాంకేతిక పరికరాలను వినియోగిస్తున్నారా? అంటూ రైతులను ప్రశ్నించి వారి అభిప్రాయాలు తీసుకున్నారు. అనంతరం వారు మాట్లాడుతూ, సాగులో ఎలాంటి సందేహాలు ఉన్నా నిపుణుల సలహాలను స్వాగతించాలి అంటూ ద్వారా వివరించేందుకు నూతన మార్గాలను అన్వేషిస్తున్నారని వెల్లడించారు. తద్వారా సాగులో రైతులు ఉత్పత్తిని పెంచేందుకు, వాతావరణ మార్పులను ప్రతిఘటించేందుకు కృషి చేస్తామన్నారు. భవిష్యత్తులో వ్యవసాయాన్ని మరింత వృద్ధి చేసేందుకు ఈ ప్రాజెక్టును ముందుకు తీసుకెళ్లాలన్నారు. అలాగే, ఇక్కడి రైతులు సాంకేతికతను అందిస్తున్నారని తెలుసుకున్న అధికారులు ఆనందించారు. రాబోయే రోజుల్లో అధునాతన పద్ధతులతో వ్యవసాయం చేసి, దిగుబడి పెంచేలా తగు చర్యలు తీసుకుంటామని భరోసా కల్పించారు. ఇక్కడ దాక్టర్ రమణుల చలి గంటి, జానమ్మిరెడ్డి, జిల్లాలో షెడ్యూల్డ్ మంత్రిత్వ శాఖ మిస్టర్ మాస్టర్, అగ్రిటెక్ విజయం, సీప్ సుందర్ బిష్టా ఎగ్రికల్చరల్ ఆఫీసర్ కృష్ణ, సానాటిల్ వైద్యముఖ్యాల కమిషనర్, కౌడు రమణ్, రైతులు పాల్గొన్నారు.



కథలాపూర్లో సబ్ బ్యూజ్ లతో నిరసన తెలుపుతున్న ఏకావోలు (ఫైల్)

18 మంది ఏకావోలు

సస్యన్నము

వ్యవసాయ విస్తరణాధికారుల(ఏకావోలు) ప్రభుత్వం కక్షపూరితంగా వ్యవహరిస్తున్నది. డిజిటిల్ గ్రామీణ సర్వే (డీసీఎస్) చేయడం లేదన్న కోరికతో కార్యాలయ షోకాజ్ నోటీసులతో బెదిరింపులకు పాల్పడిన సర్కారు, ఇప్పుడు ఏకంగా సస్యన్న వేటు వేసింది. డీసీఎస్ ను మామిడి చర్యలు తీసుకుంటే బద్దాయి అవుతామని భావించి, డెత్ స్క్రీన్ లిక్కా చేయడంలో నిర్లక్ష్యం చేశారనే సాకును మామిడి ఉమ్మడి జిల్లాలో 18 మంది ఏకావోలులను సస్యన్న చేస్తూ ఉత్తర్యులు జారీ చేసింది. నిజంగా తప్ప జరిగి ఉంటే ముందుగా షోకాజ్ నోటీసులు ఇచ్చి వివరణ కోరాలి ఉన్నా.. అవేమి లేకుండానే అగమ్యుపాత మీద సస్యన్న చేయడంపై ఉమ్మడి గంధూల నాయకులు మండిపడుతున్నారు. సర్కారు తీరును నిరసిస్తూ ఏకావోలు మూకుమ్మడి సెలవులు పెట్టేందుకు సిద్ధమవుతున్నారు.

కరీంనగర్, ఆక్టోబర్ 22 (సమస్య తెలంగాణ ప్రతినిధి) : డిజిటిల్ గ్రామీణ సర్వే (డీసీఎస్) చేయడం తమ వద్ద కాదని రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా వ్యవసాయ విస్తరణ అధికారులు (ఏకావోలు) ఇప్పటికే తెలియజేసారు. రైతు భరోసా, రైతు బీమా, మీం కిసాన్, పంట సరఫరా సర్వే, పంట కోత ప్రయోగాలు, ధాన్యం సేకరణ, గ్రామాల వాణిజ్య ప్రణాళిక, రుణమోక్ష కుటుంబ సర్వేల వంటి తదితర 49 రకాల విద్యులు నిర్వహిస్తున్నారని, ప్రభుత్వం ఉన్న విధులతోనే మానసిక ఒత్తిడి ఎదుర్కొంటున్నారని, రాష్ట్ర ప్రభుత్వం చెబుతున్నట్లుగా కేంద్ర నిబంధనల ప్రకారం డీసీఎస్ చేయడం తమ వద్ద కాదని వివరాలు చేస్తూ వస్తున్నారు. అలాగే ప్రస్తుతం పనిచేస్తున్న ఏకావోల్లో 85 శాతం మంది మహిళలే ఉన్నారు. ఈ పరిస్థితులను పరిగణించి తీసుకోకుండా ప్రభుత్వం ఒత్తిడి తీవ్రంపై ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తూ వస్తున్నారు. అయితే ప్రభుత్వం ఒత్తిడి తీవ్రంపై డిజిటిల్ గ్రామీణ సర్వేను ఎందుకు వ్యతిరేకిస్తున్నారో.. గణాంకాలతో సహా సర్కారుకు ఆ సందేహం ఉందా? అని అడగడం ఆవేదన వ్యక్తం చేసింది. డిజిటిల్ గ్రామీణ సర్వేను అన్ని ఏకావోలులకు అందుతుంది. ఆవేదన వ్యక్తం చేసిన సర్కారు దారికి వస్తారన్న ఉద్దేశంతోనే ప్రభుత్వం ఈ చర్యలకు ఉపక్రమించిందన్న విమర్శలు వస్తున్నాయి. నిజానికి ఇటువంటి తప్పులకు సస్యన్న చేసే ముందు సంబంధిత ఉమ్మడికి ముందుగా షోకాజ్ నోటీసులు ఇవ్వాలి. వారి సుందర్ వివరణ తీసుకోవాలి. ఉమ్మడికి ఇచ్చిన వివరణలకు సరిగ్గా అనుగుణ్యంగా ఉన్నానో లేదోని వివరాలు తెలుసుకోవాలి. పని మొదలు పెట్టామని ప్రభుత్వం ఒత్తిడి తెస్తున్నది. తలకు మించిన భారాన్ని తాము మోయలేమంటూ ఏకావోలు యాపిషన్ డౌన్ లోడ్ చేసుకోవడం తో బెదిరింపులకు ప్రాంత దిగింది. ఆ మేరకు జిల్లాల వరగం జిల్లా వ్యవసాయ అధికారి 59 మంది ఏకావోలు షోకాజ్ నోటీసులు జారీ చేశారు. అలాగే పెద్దపల్లి జిల్లాలో 40 మంది ఏకావోలు యాపిషన్ డౌన్ లోడ్ చేసుకోలేదని, గ్రామ సర్వే విధులను నిర్వహించడం లేదని పేర్కొంటూ గత నెల 27, 28 తేదీల్లో గ్రామీణ (ఆప్యెండ్) వేస్తూ ప్రభుత్వానికి నివేదిక పంపించారు.

18 మంది సస్యన్న

ప్రభుత్వ బెదిరింపులకు ఏకావోలు దిగి రాకపోవడంతో సర్కారు సస్యన్న ప్రక్రియకు పూనుకున్నది. అందులో భాగంగానే మంగళ వారం రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా 185 మంది ఏకావోలును సస్యన్న చేస్తూ ఉత్తర్యులు జారీ చేసింది. అందులో ఉమ్మడి జిల్లా నుంచి 18 మందిపై వేటు వేసింది. ఈ మేరకు సంబంధిత అధికారులకు ఉత్తర్యులు జారీ చేశారు. అందులో కరీంనగర్, రాజన్న సిరిసిల్ల, జిల్లా జిల్లాలో ఐదుగురు చొప్పున ఏకావోలు సస్యన్న కాగా, పెద్ద పల్లిలో ముగ్గురు అయ్యారు. డిజిటిల్ గ్రామీణ సర్వే చేయడం లేదనే కారణం మామిడి సస్యన్న చేయడం సాధ్యం కాదని భావించిన సర్కారు, కొత్త కారణాలను వెతుక్కుంటున్న విమర్శలు వస్తున్నాయి. ప్రస్తుతం సస్యన్న చేసిన వారందరికీ దాదాపు ఒకే కారణం మామిడి. రైతు బీమా, మీం కిసాన్, పంట సరఫరా సర్వే ఆల సర్కారు నమోదు (డెత్ స్క్రీన్ లిక్కా) చేశారని పేర్కొంటూ వారిని సస్యన్న చేశారు. నిజానికి ఒక రైతు చనిపోయిన వారం రోజుల్లో వారి కుటుంబసభ్యులను సుందర్ సమాచారం వస్తే.. సదరు సమాచారాన్ని ఏకావోలు ఆన్ లైన్ లో సమాచారం చేస్తారు. ఆ తర్వాత కుటుంబ సభ్యులు ఇచ్చే డెత్ సర్టిఫికేట్, ఆదార్ పంపిణీ అవోర్డ్ చేసి పరిహారం అందించా చూస్తారు. ప్రస్తుతం సస్యన్న అయితే ఏకావోలు పదిలో ఏ ఒక్క బాధితుడికి ఆస్వాదం జరగలేదని తెలుస్తున్నది. నిబంధనల ప్రకారం కొంత అలస్యం జరిగినా.. బాధిత కుటుంబాలకు ₹5 లక్షల పరిహారం అందించిన వ్యవసాయ అధికారులు చెబుతున్నారు. అయితే డిజిటిల్ గ్రామీణ సర్వేకు ససీమా అంటున్నారని ఏదో ఒకటి సాకుగా మామిడి చర్యలు తీసుకుంటే.. అందరూ దారికి వస్తారన్న ఉద్దేశంతోనే ప్రభుత్వం ఈ చర్యలకు ఉపక్రమించిందన్న విమర్శలు వస్తున్నాయి. నిజానికి ఇటువంటి తప్పులకు సస్యన్న చేసే ముందు సంబంధిత ఉమ్మడికి ముందుగా షోకాజ్ నోటీసులు ఇవ్వాలి.

నమస్తే తెలంగాణ కరీంనగర్

5 కరీంనగర్, బుధవారం 23 ఆక్టోబర్ 2024 KARIMNAGAR

29 నుంచి బీహార్ నీటి పరీక్షలు

కమాన్వెల్థ్ లో ఆక్టోబర్ 22: శాతవాహన యూనివర్సిటీ పరీక్షలు ఈ నెల 29 నుంచి ప్రారంభం కానున్నాయని పరీక్షల నియంత్రణ అధికారి శ్రీరంగ ప్రసాద్ మంగళవారం ఒక ప్రకటనలో పేర్కొన్నారు. బీహార్ నీటి మొదటి, రెండో సెమిస్టర్ పరీక్షలు 29 నుంచి, మూడో, నాలుగో సెమిస్టర్ పరీక్షలు 30 నుంచి ప్రారంభం అవుతాయని తెలిపారు.

ఎంఎస్సీ ఫలితాల విడుదల

కమాన్వెల్థ్ లో ఆక్టోబర్ 22: శాతవాహన యూనివర్సిటీ పరీక్షల ఫలితాల విడుదల చేసినట్లు పరీక్షల నియంత్రణ అధికారి డాక్టర్ శ్రీరంగ ప్రసాద్ మంగళవారం ఒక ప్రకటనలో పేర్కొన్నారు. రెండో సెమిస్టర్ రెగ్యులర్, నాలుగో సెమిస్టర్ బ్యాచుల్లో ఫలితాలు ఆన్ లైన్ (http://103.119.113.107:85; www.satvahana.ac.in) అంబాబాలో ఉన్నట్లు తెలిపారు.



మాచి గంగారెడ్డి (ఫైల్)

జిల్లా కార్యదర్శి విప్లవరంగులు తన వ్యక్తిగత వ్యక్తిగతంగా అగ్రాజాతకుండున్నది. ఎమ్మెల్యే జీవనరెడ్డి, ఎమ్మెల్యే దాక్టర్ సంజయ్ కుమార్ వర్షం కోసం నెలలూ సదున్ను అంతర్వేదిక, తాజాగా జరిగిన హాత్వతో బహుళముఖులున్నది. తాజాగా ఎమ్మెల్యే అనుచంద, సీనియర్ నాయకుడు, మాజీ ఎంపీటీసీ సభ్యుడు మాచి గంగారెడ్డి మర్ద కావడం సంబంధం సృష్టించింది. అయితే మాచిగట్ల కమిటీ వైద్యం పోస్టుకు గంగారెడ్డిని ప్రతిపాదించడం వల్ల దారుణం చేశారంటూ వ్యాఖ్యలు • జిల్లాలో పది నెలలైనా కొలిక్కిరాని నామినేటర్ల పోస్టుల పంపిణీ • జీవనరెడ్డి ప్రతిపాదించిన ప్రతి పోస్టు పెండింగ్ లోనే • ఒంటరైన సీనియర్ నేత • తీవ్ర వైరాలతో పార్టీ శ్రేణులు

కాంగ్రెస్ లో చిచ్చు

జీవనరెడ్డి మునుచరుడి హత్యతో భగ్గుమన్న విభేదాలు

- జిల్లా కార్యదర్శి సంజయ్ కుమార్ వల్ల హత్య అంటూ ఎమ్మెల్యే వర్షం కుమార్ నిరసన
- ధర్మాల్ నాలుగు గంటలపాటు కూర్చున్న ఎమ్మెల్యే
- నా అనుచరుడిని చంపితే నన్ను చంపినట్లనే ఆవేదన
- మార్కెట్ కమిటీ వైరస్ పోస్టుకు గంగారెడ్డిని ప్రతిపాదించడం వల్ల దారుణం చేశారంటూ వ్యాఖ్యలు
- జిల్లాలో పది నెలలైనా కొలిక్కిరాని నామినేటర్ల పోస్టుల పంపిణీ
- జీవనరెడ్డి ప్రతిపాదించిన ప్రతి పోస్టు పెండింగ్ లోనే
- ఒంటరైన సీనియర్ నేత • తీవ్ర వైరాలతో పార్టీ శ్రేణులు



జిల్లా కార్యదర్శి పాత బస్టాండ్ వద్ద జాతీయ యూద్ధం దర్శనం చేస్తున్న ఎమ్మెల్యే జీవనరెడ్డి

అగ్రహం, ఆవేదన వ్యక్తం చేయడంతో ఆయన వర్షం కుమార్ కు గిరిబాటున్నారు. అధికారం లేకుండా, దళాల్ కాలంపాటు పార్టీ కోసం పనిచేసామని, పోలీస్ కేసుల్లో చిక్కుకొని, జైలుకు వెళ్లి బహుమతి గుర్తు చేస్తున్నారని, పార్టీ అధికారంలోకి వచ్చిన తర్వాత సైతం గుర్తుపుచ్చు వస్తుందనడం చేసి నిరాశ మిగిలిన అవేదన వ్యక్తం చేశారు. పదేపదే ఏ నాయకుడితో తాము పోరాటం చేశామా..? ఇప్పుడు అదే నాయకుడు పార్టీలోకి చేరి, తమకు పదవులు రాకుండా చేస్తున్నారని తీవ్ర మనోవేదన పలికుతున్నారు.

గ్రంథాలయ వైద్యనీ ఎంపికలో నూ జాప్యం

జిల్లా కార్యదర్శి గ్రంథాలయ సంస్థ వైద్యనీ, పాఠశాలల ఎంపిక విషయంలో నూ తీవ్ర జాప్యం నెలకొంది. జిల్లాస్థాయి పోస్టు కావడంతో మూడు నియోజకవర్గాలకు చెందిన పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు పదవిని ఆశిస్తూ వచ్చారు. ఈ నేపథ్యంలో ధర్మపురి నియోజకవర్గంలోని బ్రాహ్మణ కమ్యూనిటీకి చెందిన ఒక సీనియర్ నాయకుడికి వైద్యనీ పోస్టు కట్టబెట్టాలని ప్రభుత్వం వివ ప్రయత్నించారు. అలాగే, కొరట్ల నియోజకవర్గంలోని చెందిన సీనియర్ నాయకులు సైతం అదే పదవిని ఆశిస్తూ వచ్చారు. జిల్లా కేంద్రానికి చెందిన దళిత నాయకులు అదే పదవిని ఆశిస్తూ వచ్చారు. జీవనరెడ్డి ప్రతిపాదించారు. అయితే, ఇది ఇష్టం లేని ఎమ్మెల్యే పార్టీలో సుదీర్ఘకాలం నుంచి కొనసాగుతున్న మరో నాయకుడి పేరును సూచించారు. దీంతో వైద్యనీ ఎంపికలో ప్రభుత్వం ఏర్పడింది. ఈ పదవి భర్తీ విషయంలో ఎమ్మెల్యే చక్రం తిమ్మి, తన రాజకీయ ప్రకటన జరగకుండా ఉంటున్నట్లు విజయవంతంగా అప్పు కున్నట్లు తెలుస్తున్నది. కొరట్ల నియోజకవర్గం ఇన్ ఛార్జిలో ఉన్న బంధుత్వాన్ని అసరాగా చేసుకొని, చొప్పున, ధర్మపురి ఎమ్మెల్యేలను ఒప్పించి, ఎమ్మెల్యే ప్రతిపాదించిన దళిత వర్గానికి చెందిన నాయకుడికి కాకుండా, తన నాయక వర్గానికి చెందిన కొరట్ల నియోజకవర్గానికి చెందిన సీనియర్ నాయకుడి పేరును ప్రతిపాదించినట్లు తెలుస్తున్నది. ఈ నేపథ్యంలోనే జీవనరెడ్డి ప్రభుత్వం పది పన్నెండు జిల్లా గ్రంథాలయ సంస్థల వైద్యనీ, పాలకవర్గాలను ప్రకటించి బినా, జిల్లాకార్యదర్శి ప్రకటన జరగకుండా ఉంటున్నట్లు తెలుస్తున్నది. కాగా, జిల్లా కార్యదర్శి వైద్యనీ పాటు ప్రభుత్వం వివ, ఇతర ఎమ్మెల్యేలు మూకుమ్మడిగా ఒకే పేరును ప్రతిపాదించడంతో పార్టీ అధిష్టానం సైతం అతడి నియామకానికి మొగ్గుచూపుతున్నట్లు తెలుస్తున్నది.

హత్యతో ఉన్న నిష్కా.. ఇరువర్గాలు

ఎమ్మెల్యే, ఎమ్మెల్యే వర్షం కుమార్ నిన్నామెన్నటి వరకు విభేదాలు ఉండగా, తాజాగా జీవనరెడ్డి అనుచరుడి హత్యతో పరిస్థితి ఉన్నా, నిష్కాగా మారిపోయింది. ఇప్పటి వరకు ఎమ్మెల్యే, ఎమ్మెల్యే వర్షం కుమార్ చెందిన ఒకరు ఒకరైతే ఉంటే, మరొకరు మరోఒకరు ఉంటూ వచ్చారు. కొద్ది రోజుల త్రోవే ఎమ్మెల్యే జీవనరెడ్డి సీఎం రేవంట్ రెడ్డితో పాటు మైనింగ్ శాఖకు ఒక లెఖ రాశారు. మర్యాదల మందలితో అనేక అక్రమ క్షేత్రాల పనిచేస్తున్నారని, వాటి వల్ల ప్రకృతి విధ్వంసం జరుగుతున్నదని, వాటిపై చర్యలు తీసుకోవాలని కోరారు. అయితే ఈ క్షేత్రాన్ని ఎమ్మెల్యే దాక్టర్ సంజయ్ వర్షం కుమార్ చెందిన నవనే అభిప్రాయాలను సర్దుకొన్నారు. ఈ నేపథ్యంలోనే ఎమ్మెల్యే జీవనరెడ్డి వీటిపై చర్యలు తీసుకోవాలని సీఎం రేవంట్ కుమార్ నుంచి సస్యన్నం సృష్టించింది. ఇతర ఎమ్మెల్యేలను ఒప్పించి, ఎమ్మెల్యే ప్రతిపాదించిన దళిత వర్గానికి చెందిన నాయకుడికి కాకుండా, తన నాయక వర్గానికి చెందిన కొరట్ల నియోజకవర్గానికి చెందిన సీనియర్ నాయకుడి పేరును ప్రతిపాదించినట్లు తెలుస్తున్నది. ఈ నేపథ్యంలోనే జీవనరెడ్డి ప్రభుత్వం పది పన్నెండు జిల్లా గ్రంథాలయ సంస్థల వైద్యనీ, పాలకవర్గాలను ప్రకటించి బినా, జిల్లాకార్యదర్శి ప్రకటన జరగకుండా ఉంటున్నట్లు తెలుస్తున్నది. కాగా, జిల్లా కార్యదర్శి వైద్యనీ పాటు ప్రభుత్వం వివ, ఇతర ఎమ్మెల్యేలు మూకుమ్మడిగా ఒకే పేరును ప్రతిపాదించడంతో పార్టీ అధిష్టానం సైతం అతడి నియామకానికి మొగ్గుచూపుతున్నట్లు తెలుస్తున్నది.

సస్యన్న మీదే..

ఉమ్మడి జిల్లా వ్యాప్తంగా 18 మంది ఏకావోలుపై వేటు వేయగా, జిల్లా కార్యదర్శి, సిరిసిల్ల జిల్లాలో మాట్లాడుతున్న ప్రకటనలకు అనుగుణ్యంగా జిల్లాలో మేడిపల్లి మండలం వెంకట్రావుపేట్ క్షేత్రం ఏకావోలు విలవేని సరేందర్, కొడిమ్యాల మండలం తిరుమలాపూర్ జీ గ్రీన్స్, మెట్లపల్లి మండలం బండలింకాపూర్ బీ మనోజ్, కొరట్ల బీ సరేత్, ధర్మపురి మండలం తిమ్మాపూర్ ఎన్ సమంతను సస్యన్న చేశారు. అలాగే సిరిసిల్ల జిల్లాలో వేమలవారి వరగం ఏకావోలు ఇల్లంతులకు ఏకావోలు అవుతుంది గంగ, దావారం వంగం అర్జున్, మున్నాబాద్ ఎదునూరి కీర్తనను సస్యన్న చేస్తూ ఉత్తర్యులు ఇచ్చారు.

గంగులకు మాతృ వియోగం

అనారోగ్యంతో తల్లి సర్వము మృతి నేడు కరీంనగర్ లో అంత్యక్రియలు గంగల సర్వము (85) అనారోగ్యంతో కన్నుమూశారు. కొంతకాలంగా అనారోగ్యంతో బాధపడుతున్న ఆమె, పరిస్థితి విషమించడంతో కరీంనగర్ లోని నివాసంలో మంగళవారం ఉదయం మృతి చెందారు. కాగా, ఆమె భార్య అనారోగ్యంతో బాధపడుతున్న సభ్యుడు వర్షం కుమార్ రవిచంద్ర, మాజీ మంత్రి కొప్పుల శశ్వర్, మాజీ ఎమ్మెల్యే రాధాకృష్ణం లక్ష్మణం, బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు నివాళులర్పించి తమ ప్రాణ సంతాపాన్ని తెలిపారు. ప్రస్తుతం గంగల కమలాకర్ విదేశాల్లో ఉండడంతో బుధవారం ఉదయం 9.30 గంటలకు స్నేహితుల మార్గం ద్వారా కరీంనగర్ కు తరలించారు. గంగానది కమలాకర్ మాతృమూర్తి మృతి మంత్రి పాపం ప్రభాకర్ గౌడ్, మాజీ ఎంపీ వినోద్ కుమార్, బీఆర్ఎస్ జిల్లా అధ్యక్షుడు జీవి రామకృష్ణారావు వేరేరు ప్రకటనలో ప్రాణ సంతాపాన్ని తెలిపారు.



గంగల సర్వము (ఫైల్)